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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Marin Mirea, Monica 
Mihele, Eugen Scurt, Monica Roșu, Bogdan Roșu, Sorin Costea și Andrei 
Horgoș, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Doamne, venim înaintea Ta fi ind atât de departe de Tine. Grijile şi 
preocupările noastre de zi cu zi ne-au făcut să uităm de chemarea pe care 
am primit-o la Sfântul Botez, când am acceptat să urmăm calea Ta. As-
cultăm vocea lumii, ce zic alţii despre noi, dar glasul Tău nu-l lăsăm să 
ajungă în sufl etul şi în inima noastră. Uneori ne este chiar foarte greu să 
ne ridicăm în picioare sau să stăm în genunchi, atunci când Tu Te cobori 
pe altar, lăsându-ne împresuraţi de îndoiala pe care Satan încearcă să o 
strecoare în fi inţa noastră. Ce-Ţi vom spune despre chemarea pe care am 
primit-o de la Tine? Nimic altceva, decât că lăsându-ne cuprinşi de spiri-
tul lumesc am transformat-o în ceva simbolic, omiţând să o trăim zilnic 
după exemplul Tău, aşa cum am promis la primirea Sfântului Botez.

Cât de departe suntem de exemplul Tău Isuse. Pentru noi chemarea 
înseamnă doar grija faţă de propria persoană şi propriile interese, căci 
pentru orice lucru pe care-l facem aşteptăm recompense, ori dacă nu, îl 
facem fără tragere de inimă. O, Doamne, cât de departe suntem de exem-
plul Tău!

Fă, Isuse, ca învăţătura şi harul Tău să pătrundă prin toate mădu-
larele noastre, să mişte fi inţa noastră, dovedindu-Ţi că într-adevăr ne 
trăim chemarea pe care am primit-o la Botez, făcându-Te cunoscut lumii 
întregi. Amin.



Să-L iubim așa cum suntem...

Mântuirea nu începe într-un loc perfect, ci în Galilea neamurilor, adică 
a păgânilor. Departe de Templul din Ierusalim, departe de perfecțiunea Legii, 
într-un loc unde lumina se amestecă cu întunericul, Galilea este începutul misi-
unii Fiului lui Dumnezeu. Isus este prezent într-un astfel de loc și aici își alege 
primii ucenici.

Oare nu ne sună familiar un astfel de loc? Viețile noastre sunt cam la fel: 
locuri minunate în care lumina lui Dumnezeu dă viață șiîn același timp ascunzi-
șuri în care întunericul își găsește lăcaș; momente de înălțare și iubire de Dum-
nezeu și concomitent, câte trădări...; spații mântuite și eliberate, și altele în care 
porcii din Ghenizaret își găsesc refugiu. Putem să ne minunăm, bucurându-ne, 
și în același timp, să ne înspăimântăm privind la noi înșine.

Multe dintre entuziasmele noastre spirituale se frâng în fața unei astfel 
de realități întortocheate. Ne întrebăm: cum se poate apropia Dumnezeu de noi, 
atâta timp cât încă ne târâm în noroi? Am vrea să ne rezolvăm întâi problemele 
și după aceea să-L primim. Ni se pare că suntem pentru moment nedemni de 
Dumnezeu. Și așteptăm timpuri mai bune pentru a-l întâlni pe Dumnezeu...

Toată această logică spirituală, aparent frumoasă, cuvioasă, este însă fal-
să. Pentru simplu motiv că niciodată nu vom fi  sufi cient de curați pentru Dum-
nezeu, deoarece Dumnezeu este Sfântul Sfi nților iar noi praf și țărână. Dacă 
așteptăm să fi m perfecți pentru a-l iubi pe Dumnezeu, nu-l vom iubi niciodată.  

Mesajul Evangheliei de astăzi ne dă adevărata logică spirituală: Dumne-
zeu este prezent în Galilea neamurilor și a noastră. Nu numai că e prezent, dar 
chiar acolo, în această sordidă îngemănare de întuneric și lumină, începe che-
marea noastră. Vine și ne caută acolo unde locuim. Ne cheamă așa cum suntem: 
așa pescari, așa vameși, așa păcătoși cum suntem. Petru parcă vorbește pentru 
noi toți atunci când spune: “Doamne depărtează-te de la mine, pentru că sunt 
om păcătos”. Iar Isus, în mod cert ne vorbește tuturor când îi răspunde: “Vino 
după mine și te voi face pescar de oameni”.

În Galilea noastră, așa cum e ea, începe aventura cu Dumnezeu. Tot aici, 
această aventură se va împlini, înainte de urcarea la Cer. Între aceste două mo-
mente, avem un arc de timp binecuvântat în care să “exersăm” iubirea infi nită a 
lui Dumnezeu.  O iubire ce singură este capabilă să lumineze, să înfl ăcăreze și 
să transfi gureze viețile noastre. Pentru început însă, pe Isus să-L primim și să-L 
iubim așa cum suntem acum...
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